

# 世界制造业大会合肥开幕 尖端制造“众星云集”

## “安庆智造”精彩亮相实力“圈粉”

本报讯(陈梦平 记者 李渊)9月20日上午,备受瞩目的2019世界制造业大会在合肥滨湖国际会展中心开幕。在接下来的4天时间里,33件安庆智造产品将在大会精彩亮相,一系列主题活动将注入安庆元素。

据了解,2019世界制造业大会由工业和信息化部、科技部、商务部、国务院国资委、中国工程院、全国工商联、全国对外友协、中国中小企业协会、联合国工业发展组织、全球中小企业联盟、安徽省人民政府共同主办。此次大会以“创新创业创造迈向制造业新时代——携手全球中小企业 共创智能制造高质量发展新未来”为主题。

今年的大会在规格及规模上均超越上届,突出“国家级”“世界性”“制造业”,致力于打造高质量发展促进平台、高端化开放合作平台、高层次专业交流平台。总布展面积达6.1万平方米,分为国际制造、智能制造、高端制造、绿色制造、服务型制造、无人驾驶汽车体验等十大展区,我市的展品将在其中七个展区参展。

作为全球制造业的顶级盛会,2019世界制造业大会大咖云集。来自德国、英国、法国、俄罗斯、美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡、马来西亚等60多个国家和地区4000多位境内外嘉宾将出席大会。我市为积极参与此次大会,也邀请了多国外商参会。

今年是我市第二年赴合肥参加制造业大会,无论是在项目签约数量上还是参展品数量上都远超去年。前期,全市各县(市)、区围绕首位产业,以高端制造、智能制造、绿色制造、精品制造和服务型制造等先进制造业项目为龙头,谋划筛选了一批符合国家产业政策和可持续发展要求的项目,以及产业链长、发展潜力大、带动力强、具有龙头效应的大项目作为2019世界制造业大会推介项目。

大会期间,我市将参加多场主题活动,不仅将签约一大批好项目落户安庆,同时还将进行推介,向世界各地客商发出来宜投资兴业的“邀请函”。

### “百家港澳企”项目签约仪式

#### 我市3个项目签约 投资总额8.76亿

本报讯(记者 李渊)9月20日下午,2019世界制造业大会“百家港澳企”项目签约仪式举行。我市3个项目在会上签约,投资总额8.76亿元。

据了解,2019世界制造业大会在去年的“五百”对接基础上,新增

了一场港澳企业对接,邀请了一批港澳台企业高管参会。

会上,省相关部门负责同志介绍了安徽制造业发展情况并举行集中签约仪式。我市签约的3个项目分别落地宜秀区、高新区、潜山市,涉及节能环保和其他制造业领域。

#### 7个台企项目签约 投资总额20.1亿

本报讯(宋万江 记者 李渊)9月20日下午,2019世界制造业大会台企对接活动举行,我市7个台企项目在会上签约,投资总额20.1亿元。

据了解,这些项目具体为:落地在望江县的无害化处理项目,投资总额1.2亿元;落地宜秀区的研发生产YY运动鞋项目,投资总额

1.1亿元;落地在宿松县的功能性防水透湿膜生产项目,投资总额0.2亿元;落地在怀宁县的精密机械生产项目,投资总额0.1亿元;落地在筑梦新区的中药研发与营运项目,投资总额0.1亿元;落地在怀宁县的数控机床产业链生产项目,投资总额16亿元;落地在岳西县的初心功夫黄金芽茶生产项目,投资总额1.4亿元。

#### 3个外企项目签约 投资总额16.99亿

本报讯(陈梦平 记者 李渊)9月20日下午,2019世界制造业大会跨国公司对接活动举行,我市3个外企项目在会上签约,投资总额

达16.99亿元。这3个项目分别是:光固化引发剂系列产品生产项目、自动变速箱壳体生产项目、食品生产项目。



### 安徽省地方戏曲汇演落下帷幕 好戏连台 让观众过足戏瘾

本报讯(田地山 记者 杨一)9月20日晚,随着小戏组台第5场演出的结束,安徽省地方戏曲(戏曲声腔)汇演落下帷幕。9月11日至20日,10场演出,7000人次戏迷观众走进剧场过戏瘾,饱览省内24个地方戏曲剧种(声腔)的汇演。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,营造欢乐喜庆的文化氛围,传承发展安徽省地方戏曲艺术,推动戏曲事业繁荣发展,中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅、安庆市人民政府共同主办安徽省地方戏曲(戏曲声腔)汇演。

汇演自9月11日开演以来,徽剧《徽班》、黄梅戏《玉天仙》、淮北梆子戏《穆桂英挂帅》、泗州戏《休丁香》、庐剧《梁祝》等5部大戏依次上演,四平调、含弓戏、二夹弦、洪山戏、坠子戏、清音戏、嗨子戏等28个小戏折子戏组台进行5场演出。

20日晚7时40分,安徽省地方戏曲(戏曲声腔)汇演小戏组台第5场演出在石化俱乐部准时开演。作为武戏、丑角戏的专场演出,嗨子戏《考官》、皖南目连戏《毛雪》、淮北梆子戏《偃知县》、皖南花鼓戏《扫花堂》、淮北梆子戏《能干闹房》、泗州戏《打焦赞》等接连上演。各剧种演员在台上倾情献艺,各展风采,台下

观众看得津津有味。据悉,此次汇演涵盖了省内全部24个地方戏曲剧种(声腔),以全省地方戏曲声腔传统代表剧目或经典唱段为主,主题鲜明,内容丰富,集中展现安徽地方戏曲剧种的独特魅力,体现了省内广大戏曲工作者坚定文化自信,推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的时代担当。

对于汇演,有网友评价说,“汇演真真切切地做到了乐民又惠民,内容丰富,门票免费,货真价实,为安庆点赞!”市文旅局艺术科负责人告诉记者,10场演出的门票全部免费,观众及戏迷通过观看各个剧种的经典剧目或唱段,对省内地方戏曲剧种有了更多的了解、全新的认识。

省文旅厅艺术处处长何颂冰介绍说,在此次汇演中,所参演的剧目都是经过精心筛选的,国有院团与民营院团同台演出,大戏、小戏交替上演,每场演出的上座率可观,汇演总体效果不错。

市民方红霞下班后便赶来观看演出,演出结束后她意犹未尽地告诉记者,“这么多剧种的戏在安庆集中演出,让人大饱耳福,和听黄梅戏是不一样的感觉,今晚的小戏也各有各的精彩,非常有趣。”



9月20日,宜秀开发区管委会联合宜秀区退役军人事务管理局、宜秀区人力资源和社会保障局共同举办退役士兵专场招聘会。招聘现场共有36家企业提供180多个工作岗位,吸引了100多名退役士兵及家属前来参加招聘。路欣 龙开颜 摄

